

1. Mötets öppnande.

19:18

2. Närvarande.

öö

Tobias "sai" Eriksson

Soda "Sodamachine" Nilsson

Glue Galen

Samuel "Rheev" Eklund

Nacon bacon nacon aka Henrik Lagerholm

Loke Lonegran

aNDRUDEL

ERUKLONO

Fredrik "Nue e han här" Köhler

3. Val av mötesordförande.

Gluelue

4. Val av mötessekreterare.

Nue skriver "inte" saker

5. Val av justerare.

Loke

6. Meetups.

Sommarmeetyp 1a helgen Juni??

Folk fortsätter leta lokaler för meetups så om någon hittar något så hör av er.

Alla har cravings för meetups.

7. Försäljningsutbud.

Adam har köpt spelen så det är bara att åka och hämta.

8. Materiellpunkten.

Sai har hittat en gammal switch som vi får.

Mikko har datorer.

Inventeringshelg preliminärt den 26 - 28 Maj.

9. Broschyrer.

Brochyrer står stilla atm pga missförstånd så det ska redas upp.

Vi har fina småkort. Väntar på strippkortet.

10. Facebook/Annan kommunikation.

Inget

11. Hemsidan.

Personer som behöver permissions har fått det.

12. Verksamhetsgrupper

Slaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaack finns inte längre!

Inget har hänt. Bara lite.

Testa på en kreativ dag varje onsdag då det inte är möte. TåghåKraft #inteMinecraft

Tåg方クラフトナイツ

13. Konvent.

Kontakter finns om utlands konvent men inget är bestämt. Gale ska kolla med finnarna.

14. Seki Banki.

inget

15. Övriga frågor.

inget

16. Oh wait, nevermind...

inget

17. Nästa Möte.

17 Maj, Obligatorisk Norska

18. Mötets avslutande.

20:13